2,1, DETERMINAN DAN MATRIKS

- BaB IX

MATERT DASAR

Definisi 1

Matriks ad a_lah ‘l:abe..l

baris dan kolum

bilangan‘yaﬁg.ﬂiatur oleh

"Matriks A terdiri dari m bsris, n kolom

Defimisi 2

banyaknya kolom, maks matriks tersebut di -

sebut matriks bujur sangkar

Contoh 1 B = [-5
3

-

&

herordo 4).

1 4 2
2 1 =7
4 5 8
3 .10 --9.

B agdalah wmatriks dengan & baris

Pandang matriks berukuran (nxn)

sugtu sub matriks dari A dengan

dimsna semua elemen yang berada

dan 4 kolom {(berulkurasn/

A = (aij) dan mij
ukursn {(n=1)x{n=1)

pads baris ke-i dan sg

mua elemen yang berads pada kolom ke-j dari A dihilang

kan.




Defin

C oot

-

L

Mipoxr tdori nlemen a; suatu matriks A = e

Lode

alotal Mii  dan kofaktor dari a#j adalab
i+ 3 '
(~13%77 meyupakan suatu skalar,

s I

‘Bentuk wmun kofaktox

AL o= (=107 mgg

isi (4)

Determinen doxi suatu matriks m.ju&lah péf -
kalian elémanmelemen aari sembarang baris

atan kolom dangan kofak%érakofakfm:nyaa Dengan

pritkataan Loin

-

Y e ;o -5 o D] . - + » - aee - :_7:‘--" £ =

L= 2;—13ﬁﬂﬁ = agy Ay v 8g2 Ao i Bin
ji |

dengnn i sebarsng, disebut uraian bhaxds

=3

P T AL - . - N < S
A 5 3 4 ..JAIL-J .+ Asz\z a .

it

dengen j sebaxang, disebut urasian kolom

e

oh 3 {2

A% ]

A%
o
ol
)

1T 3 0 2

Dapgan munggunakan difinisi 4

Akan diursikan menuzDul haris 1

"1

PE—

2. m, =1 . =3 e A3y T t




all—l(-1}1+1 miJm + o 2 s
| : 1103
3 0‘ 2
-+ 0 |1 3] -2 ]t 3{+s5 |2 1
lo 2 3 2 13 0
= 0 (2) -2 (=7) 45 (=3) = -1
ﬂigﬁ (m1)1+3|m?2|: - 11 2 s
2 1 3
10 2
- *(-+1 13| 212345 |2 1 )
| 02| |12 10
e - (1(2) «=2(1) +35(-1))=5

1 3 2 “
= + 1{1 3~ 82 3+ sl2 1
3 2 12 1 3
-~ 1 (-7} =0 + 5 (5) =18
A4 = ('«1}-1'”1 h14l~x-- 1 0 2
| 2 1 1
s o

= {1 lvrl~0f2 1]+ 2]21
30 10 13

0 + 2 {5} = -7
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o Py P P2 Ppo Ty Ayq *

e 2.(-1) o+ 1 (5) + 3 (18) + 1.(-T7)

it

sasi [n| g

= 00

DERIVATIF DAN INTEGRAL

Pefinisi {5).

Diberikan fungsi y = T (x)_dalam selang {a,b)

a). Jika limit £ (x) = f (c) makas f (x) kontinu di
XK=> £ ' )

o

K = G

b). Jika untuk setiap ¥ £ (a,b) harga dazi limil
‘ h—o

f'(x+“)h“ f {x)  _ds maka F (x) dikatskan .
A

dapat d defferensialkan dalam selang {a.b).

¢). Dexivatif daxdi f (x) dituliskan dengan £ {%x) =

a8 () oqumpe Slxen) = f.0x)
dx h—a h

Turunan ovdezn yaﬁg lebih tinggi Jjugs dapat ditentu

lkan sebagail werilcuh

, d d .
Turunan ordex kedua adalah E;— (gﬁ) yang dinyata -~

kKan dengan ng 'a%au'kédang-kadang-juga-denganmy“

ﬂx

Turunan order keen dari fungsi ¥ dinyatakan dengan

n :
: n
ﬁW; atau dengan y(.)

ol %

Definisi (6).

Diberikan fungsi T (%), misalkan texdepat fungsi
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VF,(xj ﬂengéﬁ.Fifx}rg ¥ (#) ﬁ;kérdikafékénrbahua ine
4egral dari fungsi £ (x) adéiah F (x),dinﬁtasikan
déﬁgéﬁ ,
_ j; {(x) dx =F (x}) + ¢ , ¢ = konstanta
”b%asanya dinyetakan sebagai integral tak tentu dari
£ (k)'k;xena tidak'ada.gilailte:£énﬁﬁ.aaxi iﬁtégrél.

yang diketahui,

Defindisi (7).
b - _
. f (%) dx = F {b) - F (a) :

a dan b dinamakan batas bawah dan batas atas inte

gx'asi .

Bilangan kompleks merupakan bilsngan yang hexr-

bentuk Z = x + iy, dimana x dan y adalah bilangan
real dan i = v:i; Dalam hal ini x dinamakan bagian
veal dari 2 dan ditulis x = Re (Z) dan y dinamakan
bagisn imaginernya ditulis y = Im {z2).

Bilangan kampleks Z = X + i y dapat dinyatakan
dengan suatu titik (x,y). Sumbu horisental dinama - -
rkéﬁ sumbu real yvang mefuﬁakan'ukurah,bagién real da
ri 7Z dan sumbu yang vexrtikal dinamakan sumbu imagi-
ner yang mexupakan ukuran.dari kuefisien i dalam Z
yaitu bagian imaginex pada Z, Oxigin 0 mEﬂyaﬁakan
0 = 0+ 4 0.

Bilangan PP



il

Bilangan kompleks Z dapat jugajditulié dalam bentuk
.{rigéngmétii.éabaéai feié;r (caé B§i75iﬁ 8) =edemiki
an sehingga % = r‘cos 8, v = r sin 8 dan r"din;makan
quglus daxri Z dan ditulis dehgaﬂ Z

Jadi [Zl = x2+y2 T 8 = arxg Z = fan—I ( % )

TEQREMA DE MOIVRE (1)

Untuk setiap n bilangan bulat positip, berlaku @
(cos 8 + i sin 8)" = cos n 8 + i sin 8

Bukti

Dengan menggunakan induksi Matematik maka @ Untuk.n=l

(éos 8 + i sin 8)f1=~cos B + i sin 8. ternyata benar

untuk n = 1 | \

Untuk n = 2

(cos 8 +.i siﬁ'8)2= (cos 8 + i sin 8)(cos B8+i sin B)

= cosze --sin?B + 2 i sin B cos 8 = cos 28 + i sin 29

ternyata benar untuk n = 2, | | |

Selanjutnya diandalkan benar untuk n = k

{coso + i Sifle)kz cos k@+ i sin k&

maka benar untuk o = k41

k1 sinfk){cos B+ i-sinf) ..

}.J‘n .

. (cos Ko+

= cos k@ cos @ - sin k€@ sin 8+ i (sin kBcos B+cos kBsing)

~ cos (k+1)@ + i sin (k+1)8
sehingua terbukti teorems De'flgivre diatas.
POLINOMTIAL ORTOGONAL

Dalsm membahas polinomial ortogonal misalkan di-
ombil sebarang 2 polinomial yaitu ki (x) mexupakan

polinomial order - i dan 13 (%) merupakan polinc -
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mial order-~j. Sebeitumnya akmn dinyatakan duly defi-

nisi—produk—skalar-(perkalian skalazr) .

Definisi (6).

—
a). Perknlinn skalax antaxa dus vektox A dan wvelctor

— - S / R e
B adalah suatu skalsy dinyatakan dengan
A L. B o= IA‘IBI cos G
— -
0 adalah sudut antara A dan B
b}. Jika vektor A dan B masing-masing mempunyai kom

ponen (ai, aq 1 33) dan {bl, bE’rbS) sedemd kian

. —
sehingga A = @a_ i

—_ . .
3 .k d B = b1 4 bl
N agg + ajV an .1' + bao
—-—?
A

+
- N ) . . ’
B = al'bi + azbz‘ + aﬁbﬂ

+ bk maka
i,3,k adalash vektor-vektor sastusn sepanjang
sumbu koordinat dan ii = j.j = kek = 1 sedang -

kan 4.3 = dek = kod = Jei = koj = d.k = €

Definisi {92)

Operosi untuk perkalian skalar dari dua poling

]

mizi ki {x) dan 13 (x) dinyatakan sebagai berikut
(ki, 13) éj;b ki (x} 13 (%) dx -, x € (a,b).

Untuk menyatakapr bahwa pexkalian skalatx dari 2 poli
nomisl diatas adalah ortogonal dijelaskan dengan

‘definisi bexikut 3

Definisi (13). . .
Hiwmpunan {ki {x)} , .= 1,2,3 6000 adalah oxrto
gonal pada interval (a,b) bila memenuhi 2

b
(i, 13) '-‘-'L ki (=) ‘lj {x) dx = 0O

. -




unLUkllJ » j"x‘l 23,.0-9:

'Bentuk DDllanldl ortogonal pada definisi 10 nentings

alan dlgunakqn untuk mEmbuklean bahua pollnoml 1

‘chebychew jenis‘kedua {Un) mexupakan salah satu po~

linemial oytogonal.

Selanjutnyez akan dicari bentuk ekiwalen daxi poli-

nomisl chebychev jenis keduwa pada pembahasan 2.6,
FUNGST TRIGONOMETRI

Definisi (11}.

3
0

al. Sin (2 2 v)

——

in X cos ¥ > cOos X sin ¥y
b). Cos {x #.y) = cés X cOs y & sin X sin V.

2 sin X cos X

i

). Sin 2%

d). Cos 2% = cos » - sin X

ih
(A%
0
ju]
0
L
P

. 3 y
8)s 5in 3 x = 3 sin x = 4 sin x

L

f). Cos 3x = 4 cos x ~ 3 cos X

Untuk fungsi invers trigonometri didapst 3

Definisi (12).

a), Jika v = cos x maka X = 2arc cos y atsu
. , 1
X = CO05 4
b}, Jika ¥ = sin X maka x = arc sin y stau
. . -1

2.6 eaen-
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2.6. PGLINOMIAL CHEBYCHEV JENIS KEDUA U (x)
' Bentuk,umnm.pollnomlal chebychev jenis kedn& adalsh

' Uﬁ(x)'=‘81n ({(n+1) arc cos X)
-8in (arc cos X)

Teerema»GQ) o e —m~—~_~v”“~ s

Pollnomlal chebychev jenis ‘kedua orde n =

S8in ({(n+1) arc cos x) -, dimana Sln (arc oS x} £ 0
Sin (arc cos x) ' '

. mexupakan salah satu jeﬁis polinbmial.ortogonal;
Bukti : |
-1 £ cos ¢ { 1 , sehingga batas x antara —1 sampai 1.
Fungsi Unﬁx) terdefinisi pada x € (~1,1). |

Sin (2 are cgs Xx)

Ambil n = 1t sehingga U,(x)

- ' Sin ( are cos x)

Sin (3 arc cos X)

n

= 2 sehingga U,(x)
P ~sin (axrc cos x)
dengan menggunakan definisi 9 maka -
L 'S _ _
(0,50,) = [ 0,0 Ty(x) ax
= Jf! Sin (2 arc cos x).Sin (3 arc cos x) dx
-1 Sin (arc cos X) Sin (arc cos xX) °

_Substitusi :

§ = arc cos x dengan menggunakan definisi- 12 maka
'dldapat x = cos ¢ Selangutnya,dengan.menggunakan de-
VflnlSl 5 diperoleh X = COS ¢ maka dx = - Sin ¢ 4¢

Untuk: %=-1 maka @= T ,untuk x=1 maka § =0

- _J[ESin.Zﬁ Sin 3@ (— Sin @) 4ag
o Sin ¢ Sin g | |

_ Integrannya dlselesalkan dulu menaadl H

Sin 2¢ . Sin 3@ = __ &
Sin @ Sin @ 5in°g
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dimana A = Sin 2@ Sin 3¢ denganAﬁanggdnakan‘definiéi'11
' =(é Sin ¢ cos ¢)(3 sin @ - 4 Slnsﬁ) 7 -
"=(2 Sin @ cos @¥)(4 Sin @ cos 2¢ - sin ¢ )
=8 Sin2¢ c083¢ -2 Sln2¢ cos @
Sehingga;j

Sin 2¢ Sin 3@ = 8 cos3@ - 2 cos @
 Sin“g

dengan‘menggunakan definisi 7 maké didapét :
=.—— ./E. (8 c033¢ - 2 cos ﬁ)( - Sln 8) d¢
° -8 ]/cosaﬁsmﬁaﬁi-l-?. [ cos';fjs:LnQidﬁj
| | 8 }2 cos g ?cosﬁ + 2 ./“ sin ﬂ d sin ¢ )
8/4 gqs4¢]2’ . 2/2 81n2¢] )
=i -2 (1-1) - (0-0) =

‘Ternyata menurut definisi (10) ﬁh(x) adalah ortogonal.

1

|
— T

Bentuk U (x) diatas'akan,ditransﬁormasikan keda~-
lam bentuk-bentuk yang ekivalen. Salab satu dari bentuk .
tersebut zkan digunékan dalam pembahasan ini khususnyé
pada bab IITI. Untuk 1tu perlu dlbahas heberapa teorema
'dan d&flnlSl herlkut

Definisi (13).

()= - ml

ki (n-k)i

adalah koefisien binomial.

definisi..eeeeeeson




N+l n+l)(c 8)n+1

{Cos 8 + i SJn 8) =

= Cos

S5ehingga diperoleh 3

Sin

{(n+1) 8 + % Sin (n+1l) 8 = Teorems detmoivre

misalkan

maké

(

(&

_(n+1) B =

AT

(i 51n B) + (n+")(Cn" 8)

{i Sin B) + (n+1)(Cos 6)

(i Sin B) +

(Cﬂo e)“*l"“(l sin B) 7+ (

{i Sin 8

((Ccs B)n+1

(Sin 8)2+ (nzl)(Cos B)P

- (MY (cos )T

{Cos 8) (51n

+ i((ﬂ+l)(ﬁos 8)“( in B)={

(Cos S}n_&(51n

.(Cos B)naq(Sin B)
(Cos 8)"5(sin 8) T+ (

(Cos 8)" 8 (s5in 8)?

“ s _"'

N 2

n+l
Sl
n+]
nal

)n+1_

(n+1)(50a g)"

~3(g5in 0)°

B) haind 2o w ¥ AR )
nvl

8) N (n+1)
,n+l)

n+1)

(“*1)(Cae 8) (sln e) - (n+1)(CQS 8)

(5in e) + (“*1)(c s

(nil){COS 9) (Sln

{Cos 8)""8(sin 8)?

= axg cos A

X).z

Ein((n¥1) arc COS'E)

sin (arc Cos %) .

e) ~4(sin 6)°>

B) . (n+l)

e s v

meniadi

nm2

T




Sin B
Sehinggda _éin ((n&l) 8) # (nil)(CDS 8)"- (n+l)
in 8 (Cos 8)""%(Sin 8)°
(n+l)(c s. Q)nnﬁm.(n+l)
(Cos e)““ (sin.8)% (“;1)
(Cos B)n-B(Sin ) ...,
Catontan 3 . .
(5in 8)2 = 1 - Cos’8 = - ((Cos 8)%-1)
(sin @)% = ((sin e)?) - ((cos 8)2-1)7
(sin 8)f o (8in 8)%(5in 8)° = = ((Cos 8)2-1)°
{54in B)B = {{5in 8)4)2 ((Cos.B)z-—l)4 dan seterus
N a.
Jadi : Un (%)} = {ﬁil){cOs~s)”+'(“+1)(cDa.9)“"2
((cos 8)%-1) + ("FH)(cos g)™*
({Cos 8)2.1)% (“*1}{ccd g)"~"
] -8
{{Cos 8)2—1)3+ (n+1)(Cos g)"
((CDS 8)2—1)4 T es s e
Denjan mﬂngambxl ‘cos B8 = x , maka
Un (x) = (Th M e (5D x““z(x —1)+ (e h
x4 (x2—1)2+ (n+1) nds(x ml) +

Sehingga

+tarbukti teorema

Sin ({nfl)'B)

18

N
("5 )
it
_ n/(' T"H'l )
- Zi- ‘?k 1
be.=1}

+ s+ &0

n-~2k (x2~1)k

diatas.
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- Setelah Lcrbuktl toorema 3 selanjuﬁnya akan dlpBIDlCh
bCﬁuUk lain dazi Un {(x) seperti dinyatakan pada teorema

bemikut H

TEDREWA (4)
Po11nnm111 ehobychev jenis kcdua dapat juga di -

nyatakan sebasgai bexikut _
ot (x + Jx m1)”+1m (X = szwl)n+1 x &
Un (x} : *
2 V"=l

i+
1.-!

Bukti : Menurut teorema 2

n/2
: { n+l, n=2k Kk
Un (X) k] 5_0 ?k'!'l) ( )
e T G B c“*l) <"
- -~ + - -.B

. . . e / .+l
. (nzl) xn_“EE:l . (n+1 <" 2 Lﬂ % "11“ (P

){f;ml . % ._]
f 1/ 1

K ek x —l

. \ - m— -
- sy TRV ("3
2 VYx -k
‘ ' : ./ 1
(n+}) Ml {y x2«1)5+ (n+1) n- 6( x —13 + (nF

s
X2.—,1}) bt S S I

—
x“m1)3+

Kita » e e p B3 % 4
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Kita sede;hénakan dulu untuk A meﬁjaai o

A= 2 ((n;L)xﬂ Vx2_1 T (PTl)xnﬂz( ,x2_1)3+ (n;;)xn#d,

(‘/x - ) X (n41 e i‘/x2-1§7+ (n;i - a( 2_1¢

. ((nsl nrl} (n+1} xﬂ],xzwl N (ngl) i 1(. x2¢1)2+

a ) i

n+1 ““Q(Ji:jﬁj . n+1 D D(Jj:tE) {n+1 n-4
TR B . |
((no y. mrln (n+l) < J;?:; N (n+l) R TRV
{n+l < N z(difﬁgj N (n+1 xn+3(\/ _1) (H+L) Tied
QPRI

?%% (") xn+lnk(vjﬁiz)k“ Eif (") Lk

!(:_:O

-0k (V2" | ,
o (x s V™ o (x VK™

Ii

Jadi terbukti

(x + dx n1)“‘1 - (% = Vx -—1)n+1

2 V X =L

A
T~
|+

fort

_Un (}() =

Definisi (15).

Formula Recur 1? darl PDllﬂDmlal chebychev jenis

kedua Un (x) adalah sU (x)_zx Un (x)+ u,ﬁ.i 1 {r)

TEOREMA (5).
Pplibomial chebychev jenis kedua memenuhid formula

rekursif. Un (x) = 2 x U .q (x) - Uh"% {x) untuk

n =0, 1, 2, esrssrrss (1) dengan pEndiFinisian'amal :

Uy (%) = U3 €x) = 0 dan Uo (x)

BUk'ti e w & 0w
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n=3 o, u3<xj_;ég'ué(i); u (x) .
= ?2x (4x°-1) = 2x = Bx ~4x

noe 4, U (x) 2% W, (x) = U000
- 2% (8x -dx) - {4x°=1)
==lsx4 w 12x2-+ i-u

n=5 , Ufx) = 2x U,(x) - u (%)
= 2x.(16x4a12x2+l)-(8x3-4x)'
- 32x5 - 32x3 + Bx -

no= B, Uﬁ(x) = 2x_U5(x) - uA(x) |
. 2x (32x5-32x3+6x)m(16xanléx2+1)
= 64x6 - Box4 + 24x2 - l.

dan seterusnya.
- TABEL 1

noj. Un {x) = 2x Un=l{x) - Un-2(x)

0 1 |

1 72x

2 4x2H1

3 Bxg— 4x

a 16x4— l2x2+ 1

5" 32x5_ 32x3+ Gx |

6 6axC= Boxti 24x2- 1-

hitung polinomial

1at. Dari hasil diatés

Untuk selanjubtnya tabel 1 digunakah untulk meng -

chebyechev jenis kedua order - n. Dari
tabel 1 dapat dilihat bahws koefisien pangkat tertinggi

(x") adalah 2" dan koefisien lainnya adalah bilangan by

dapat ditarik kesimpulan bahwa
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" Polinomial chebychev jenis kedua‘oider - T dépét di-

nyatakan dalam bentuk yang saling ekivalen yaitu :

[ =i d .
a). Un(x} = 5in ({n+l) arc cos xl’ 5in (arc cos x)
5in {axc cos x)
n/? L . _#_Q__.
b). Un{x) = ZZ; {2£:i)xn"£k(x2-1)k untuk setiap X

k=0
riil £ + 1

{ o+ sz—l)n+l— { x u.szwl)n+1

c)e Un(x) = =
2
2 ®x  ~1l

i

s X £ + 1

R

Pada pewbahasan selanjutnya bentuk Un(x) vang paling
hanyak digunakan adalah pasda pexrsamaan () cdalam hal

menyelesalikan pEYsaomaa-persamasan vang mencalkun Un(x).

2.7. MENCARI AKAR-AKAR POLINOMIAL

Definisi (16)
Suatﬁ pexrsamaan kwadrat-ax2+ bx + ¢ = a

penyelessisnnys adalah 3

n‘h + Jbzn dac

2a

1,2 ¥

“agbycC adalah bilangan real..
Upituk mendapatkan akagr-zkar polinomial dengen oxder
vang lebih tingad dengan menggunaken dalil sisa stau

dilkenal dengen metode Hoxnex

Definisi (17).
Dslil disa dipakai dalam menentuksn sisa pembagian

apabila suatu polinomial F {x} dibagi oleh {x-b}.

- Pembagia'ﬂ s esr
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Pembagian tersebdét membexikan 3

Fix) = (x=b) F{x) + S{=)
dengan f{x) = = " +.5  . %n—14';.}+ a.x +'éb
n =1 . 1 .
sdalah hasil bagi dan S{x) sisanya yang mexrupakan

‘konstanta.’

fletode Hornew atau dalil siss ini dapat di -
Uraiksn sebagai berikut
Pavltama yaitu dengan mengalikan F{x) dengan 2{x)

vang dinyatakan dengan 3

-

2

€~ _ 1] ne=1 y N Ned '
F{x){(x=k) = {anﬂ + B % ray g% + eert A% A
a % + aa) (xnb).
= {o Sl e xTe g Mg xTe
n Te= J .,un“2 2
a x4+ a )} - (b aa%n+b ar . xn“1+---+
1 5 ox nx Nee L
2
“hagx 4+ ba,X +'balx'*;b80)
n+l n o
fl] b2 - - b X “!‘ - Ll b
a x + (an“l on } 2(8““2
Ne b : o : .
. - ‘ -b -
ahmz) x + (a1 baz) x~ (ag al)x
bha .
%0

it

Sehingga F{'x) = f(x) (#-b) +_s(x) oo (1)

n+1l n .
a, X 4 (ah_x - ban) X+ (aﬂ_z -
n-—l

. 2

ba1) % + 5{x) - b ag«

Persamaszn (1) merupakasn polinomial dexajat (n+1)

Ll

misalkan faktor adalah

A ﬂ-i.-]," = a‘n mm-—»m-—.> aiq = An+1

]
=2
]
3‘\'
4
1
4
4
o
=
:
-t .
it
o
B
p |
+
=
o

AE?‘ = -':-l,ﬂ — '1

= A'- + b A"‘"i‘?



-7 Bhaz

b at
N

1

.
+ ﬁ"""’]:,

= Apoi + b (Ap + bAney)

S S
9 a, ay 34 b,32 + AZ
.Ai #.au - b ﬁl 3 ao‘z b al + A1

A ‘- 8 V - 1 [ —

' (x)} oA, > 5(x) = b Bg * Ag

25

dalam meacari F{x} dan 5{x) dengan memasangican Ko .

ef¥isien berikut @

Ai;'h"' 3 + An

Aﬁ_-j‘.

b B

<

* 4 &

Afo1=an (Aptbap)=ap.i (A p+ban_i)=sg_z ««--

a A

2 1
b 81

Ag

b

2n

Cpntoh (3) R

Carilah hasil bagi dan sisa

o]

(agruoy)=a; (A rbaq)= 2y (Agrbeg)= 802

5 4
(Bxam dx‘+ 62" - Gx + T) (x=2)

Jawab 3

3 -4 0 6

"Kita tulis faktornya sebagai berikut + -

-5 7
x=2 |lo 6 4 B 28 46
3 2 A 14 23 53

Jadi hasil baginya f{x) = 3

-~y

dan sisanya S(x} = 53,

x4+ 2:(3 + 4x2+ 14x + 23

anﬁoh (4) o’



BN
SN

pnntoh (4).

Carilah akar résionai dari peysamaan
leB- 9x2- 5% + 2 = 0

Javsb.

. Dengan ﬁenggunakan metode Harner .

diéoba untuk X = =%

18«2 =5 +2

X = = -9 9 w2

18 -18 4 K]
ternyata F(=%} = 0
Jadi hasil bgginya lﬂx?_ule + & dan sisa F(-%) = 0
Selanjuinya akar-akéx dari persamaan kuadfat bﬂxi&dt
adalah @ f(x) = 1Bx2« 18x + 4 :_0

Dengan menggunakan definisi {16) -maka. akar nya ada-

Lah 2 , b+ Vbza 4ac

x =
2,3 94
2
18 i\/lﬁ - 4,1B.4
: ' - 5,18
9 VE]
16
s + Vy 12 _ 2
~Sehingga didapat x2 - .{mi-—@: Y.
' ) 18 16 -3
9 .3 _ .5 1
» w e T s
3 1@ 18 3

1
)
walng

‘ 1
*, akar akar rasional F adalah R






